

ПИСЬМО ИЗ КОНСТАНЦЫ

Отправители: Григорий Золотаревский пишет из Констанцы.

Адресат: Балтиморская Золотаревская, Феодосия, Сарыголь, Казарменная ул., № 40.

Сообщаю, что нахожусь в Констанце. Живу я здесь хорошо. Дома я жил гораздо хуже. Вместе со мною здесь находятся: Белони в Митрофана. Захаров и Федорин и Екатерина Ивановна Баш. Мы будем часто писать домой. Когда мы садились на корабль, мы все очень болтались, думали, что сделаем добчей рим. Однако, наша путешествие прошло совершиенно спокойно в шестнадцати днях. В результате чего мы благополучно прибыли в Констанцию. Я и несколько других лиц остались здесь. Питание очень хорошее. Уром кофе, в обед чай или борщ и чечевица, судя приготовленные из картофеля. Вечером суп или чай и чай. Нибудь оставшиеся от нашей дневной порции, как-то: маис, мармелад, сыр, колбаса и к этому 600 грамм хлеба. Пища богата и вам ничего обо мне беспокоиться.

Культурная жизнь Ялты

(От нашего корреспондента)

Ялтицы с гордостью заявляют:

— Наш город, несмотря на тяжелые времена, теперь является одним из культурнейших пунктов Крыма.

И действительно: в области культуры и просвещения Ялта далеко шагнула вперед.

Две полные средние школы, мужская и



Снежные лавины и метели в Швейцарии

ЮРИХ. Выпавшим в Швейцарии большими снегометами сильно затруднено движение. Снежные лавины и метели вызвали перекрестников движение на многих железнодорожных линиях. Вокруг Мюнхена пасека железнодорожный мост. В различных местах в Серпантине произошли обвалы снежных лавин, заставившие во многих местах железнодорожное движение. Одновременно, лавины повредили много домов и помещения для скота. В горах, на высоте 1200 метров, снежный покров достиг толщины в два метра. В горном районе Вернере дорога государственного значения, идущая от Интеракен до Бриенса, оказалась надолго закрытой для движения. В средней части Швейцарии один населенный пункт был отрезан снежными метелями от внешнего мира.

В кантоне Вале снежным обвалом засыпана дорога, причем высота снега в этом месте достигает 40 метров. Телефонная связь прервана. В деревнях отсутствует освещение. Ежедневно снежные обвалы составляют от 20 до 50 сантиметров.

НАЧАЛО СЕВА В ЕВПАТОРИЙСКОМ РАЙОНЕ

Передовые общины района начали весенний сев. Одной из первых поселяла подсолнух и ячмень община Чонгары. Погода благоприятствует посевным работам. Яровой клин увеселен.

Началась сев и на пригородных посевных участках, арендованных организациями и частными лицами у Городской управы. Число этих участков возросло. Вчера в заарендованной полевой земле отдел социального обеспечения и индустрии здравницы и детском озеречили семена непосредственно от краевого БИКО.

Выставка работ добровольцев

В течение 3 дней с 19 по 21 марта на Гл. ул. № 1, к. № 6, б. д. открыта выставка творческих работ юношеской кружки «Юношеский кружок старшего курса добровольцев РОА в Национальных легионах».

Юношеский кружок включает в себя 50 человек, являясь излюбленным культурным центром для молодежи. За четырехлетний срок своей работы он приобрел огромную по ширине и глубине музыкально-вокальные кружки, уже дают концерты на сцене Городского театра.

Театр, объединивший в своих ансамблях все местные артистические силы, обслуживает не только население города и устраивает выездные концерты в Алупке, Симеизе и Дерекое.

Б. Алиев.

Выпуск автослесарей

19 марта Симферопольским техническим училищем был сделан выпуск 19 автослесарей. Все учащиеся сдали выпускные экзамены на «отлично» и «хорошо».

19 марта состоялся утренник, и сданый выпуск. Городской управы отпустили средства на расходы по проведению утренника.

В. Павлов.

Плантация казашской розы

(От нашего корреспондента)

В Сентлерском районе имеются технические плантации казашской розы. Плантации заложены на 35-55 га, исключительно из молодой возраст роз, уже сделано 1071 кг. сухих лепестков. Большинство плантаций обработано на зиму и находятся в хорошем состоянии, общая в этом году большой урожай.

П. Кузачин.

Главный редактор

К. А. БЫКОВИЧ.

КРЫМСКИЙ ТЕАТР

19 марта МОИ БЕБИ в 14 ч.
в 15 часов НАРУСЕЛЬ

Проекты карнав.

20 марта РУСАЛКА в 14 ч.

21 марта НАРУСЕЛЬ в 15 ч.
Программа карнав.

«ЦЕНТРАЛЬ»

РОДИНА

В главной роли ДАРА АЛЕКСАНДР.

Ежедневно 2 спектакля: 1-й в 13, 2-й в 15 ч.
Билетыются коллективы, звезды и бывшие

«КРЫМ-ПАЛАСТ»

ЗАКРЫТЫЙ БАЛ

С концертчиками по Зеленику: в 11 ч. и 18 ч.

РЕСПЕКТИВНОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ в следующие группы:

1. В авторемонтную — ок. 15-ти юношеских 3 классов средней школы. Срок обучения 2 года.

2. В санитарную — окончание 3-х классов средней школы; срок обучения 2 года.

3. В столярную — окончание 5-6-х классов средней школы. Срок обучения 2 года.

Занятия и читатели 1 апреля. Занятия с приеме появления в учебном месте Ремесленного училища: «Западнокрымского промышленного училища», Садиринская ул., дом № 21. Всю справку там же.

Администрация
Ремесленного училища.

ВРАЧ ИЗ КЕРЧИ

ПРИНИМАЕТ
по кожным и венерическим болезням,
по Феодосийскому просп. № 15

КУПИМ ЛИНЕЙКУ

однокл. ун., на различной ходу, в хорошем состоянии
Пушкинская, № 7, комиссарин-склад № 1 в Керчи
Григорьев.

РОЗЫСКИ

Дочь КРИССЯКОВУ, Клавдию Яковлевну, с детства Тамбовской Степановой в Лесном, из Керчи. Сообщите: Сентлерский р-н, с. Узармы, Мария Григорьевна Скокулевская.

СКОРОДУМОВЫХ дочь Елизавету им. Капитону, винную Елену, Елизавету Ивановну, Елену Ивановну, Кубани, с. Краснодарский край, с. Узармы, Мария Григорьевна Скокулевская.

Михаил СИЛУГИН — фасон Андрея — на Керчи. Сообщите: Медицинский Тамбовской Исполком.